

உடனடி வெளியீட்டுக்காக

RIC மையம் ப்ராம்ப்ட்டன் மாநகரின் மையப்பகுதிக்கு இடமாற்றம் செய்யப்படுகிறது, இது வளர்ச்சி பெற்று வருகின்ற இன்னொவேஷன் டிஸ்ட்ரிக்ட்- ஐ மேம்படுத்துகிறது

ப்ராம்ப்ட்டன், ON (பிப்ரவரி 28, 2020) – பிப்ரவரி 5ஆம் தேதியன்று, ரிசர்ச் இன்னொவேஷன் கம்ர்ஷியலைசேஷன் (RIC) மையத்தை, ப்ராம்ப்ட்டன் இன்னொவேஷன் (Brampton Innovation) மாவட்டத்திற்குள் இடமாற்றம் செய்வதற்கான நிதி ஒதுக்கீட்டுக்கு ப்ராம்ப்ட்டன் மாநகர மன்றம் ஒப்புதல் அளித்தது. மாநகரமானது, ஆண்டொன்றுக்கு \$100,000 வரை என்னும் விகிதத்தில் மூன்று ஆண்டுகளுக்கு நிதி ஒதுக்கீடு செய்து ஆர் ஐ சி (RIC) மையத்தை நகரின் மையப்பகுதிக்கு இடம் மாற்றம் செய்வதற்காக, மான்யம் வழங்கலுக்கான உடன்படிக்கையை, ஆர் ஐ சி (RIC) மையத்துடன் செய்திருந்தது. இந்த ஆர் ஐ சி (RIC) மையமானது, இந்த ஆண்டின் ஏப்ரல் மாதத்தில் நகரின் மையப்பகுதியில் உள்ள 6, ஜார்ஜ் சாலையில் உள்ள தனது புதிய அலுவலகத்தில் செயல்படவிருக்கிறது.

இன்னொவேஷன் காரிடார் (Innovation Corridor) எனப்படும் புதுமை படைக்கும் அமைப்பானது சவால் விடக்கூடிய வகையில் இருப்பதற்காக, ப்ராம்ப்ட்டன் நிர்வாகமானது அவசியமான கட்டுமான அமைப்புகளை அமைத்து வருகிறது; தொழில்முனைவோர்கள் தங்கள் தொழிற்பாதையின் ஒவ்வொரு மட்டத்திலும் தேவையான ஆதரவைப்பெறுவதற்கான வளங்களை இந்த இன்னொவேஷன் மாவட்டத்தில் பெறுவதற்காகவே இந்த ஆதரவாகும்.

இந்த ஆர் ஐ சி (RIC) மையமானது, தொழில்முனைவோர்கள் தங்கள் வணிகத்தை அடுத்த உயர் நிலைக்கு கொண்டு செல்ல உதவுகின்ற அமைப்பாகும்; இது ப்ராம்ப்ட்டன் நகரின் புதுமை இன்னொவேஷன் மாவட்டத்திற்கு, அவசியமானவை என சேர்க்கப்படுகின்ற முக்கியமான ஒரு விஷயங்கள் கீழ்வருமாறு:

- ரோஜர்ஸ் சைபர் செக்யூர் கேட்டலிஸ்ட் (Rogers Cybersecure Catalyst)
- ப்ராம்ப்ட்டன் தொழில்முனைவோர் மையம் (Brampton Entrepreneur Centre) (யோசனைகளைக் கொண்டு வந்து கூட்டாக பணிபுரியும் இடம்)
- ரையர்ஸன் – ப்ராம்ப்ட்டன் இன்னொவேஷன் ஸோன் (Ryerson-Brampton Innovation Zone) (துவக்க நிலை அளிக்குமிடம்)
- புதுமை படைத்தலுக்கான மையம் (Centre for Innovation)
- ஆர் ஐ சி (RIC) மையம் (உயர்த்துவதற்கான ஆரம்ப கட்ட இட உதவி)

ஆர் ஐ சி (RIC) மையமானது, க்ளீண்டெக் (Cleantech) எனப்படும் மிகச்சரியான தொழில்நுட்பம், முன்னோடியாக தயாரிப்பு செய்தல், மற்றும் மென்பொருள் புதிய உருவாக்கம் ஆகியவற்றின் மீது கவனம் குவிக்கின்ற தொழில்நுட்பவியல் உதவி அளிக்கின்ற இடமாகும். இது தொழில் துவக்கம் செய்வதற்கான சேவைகளையும் மற்றும் தொழில் முனைவோருக்கு, தொழில் தொடங்குவோருக்குத் தேவையான ஆரம்ப கட்ட இட உதவியை அளிப்பதுடன், வளர்ந்துவிட்ட தொழில் நிறுவனங்கள் சந்தையில் தங்கள் வணிக வளர்ச்சியை இன்னும் விரைவு படுத்த உதவி செய்கிறது. ப்ராம்ப்ட்டன் நகர நிர்வாகத்தின் பொருளாதார வளர்ச்சிக்குழுவானது, ஆர் ஐ சி (RIC) மையத்துடன் பல ஆண்டுகளாகவே நெருக்கமாகவே இணைந்து பணியாற்றி வருகிறது; புதுமை படைப்புக்கு ஆதரவளிக்கின்ற முனைப்புக்களில் மற்றும் தொழில் முனைவோர் சார்ந்த கூட்டமைப்புக்களில் கூட்டாக பணிசெய்தல் ஆகியவை இதில் அடக்கம். கடந்த நான்கு ஆண்டுக் காலத்தில், இந்த ஆர் ஐ சி (RIC) மையமானது 600க்கும் மேலான செயல்பாடு மிக்க வாடிக்கையாளர்கள் \$110 மில்லியன் நிதிஉதவி பெறவும், \$97 மில்லியன் வருவாய் அடையவும், மற்றும் 1642 பேர்களுக்கான வேலை வாய்ப்பை உருவாக்கவும், உதவி செய்திருக்கிறது.

ரையர்ஸன்'ஸ் இன்னோவேஷன் ஸோன் ([Ryerson's Innovation Zone](#)) மற்றும் கனடா நாட்டின் முதலாவது சைபர் செக்யூரிட்டி ஆக்ஸிலரேட்டர் ([Cybersecurity Accelerator](#)) ஆகியவை ப்ராம்ப்ட்டன் நகரின் இன்னோவேஷன் மாவட்டத்தில் அமைந்தன; அதைத் தொடர்ந்து ப்ராம்ப்ட்டன் நகரின் இன்னோவேஷன் மாவட்ட (Innovation District) த்துடன் ஆர் ஐ சி (RIC) மையத்தை இணைக்கும் அறிவிப்பானது வெளியிடப்பட்டிருக்கிறது .

இந்த ஆண்டின் வசந்தகாலத்தில் இருந்து, ப்ராம்ப்ட்டன் நகரின் கேட்டலிஸ்ட் சைபர் ஆக்ஸிலரேட்டர் அமைப்பானது கனடா நாட்டின் சைபர் செக்யூரிட்டிக்கு ஆதரவளிக்கும்; இந்த ஆதரவானது, வளரத்துடிக்கும் நிறுவனங்களுக்கு தேசிய மற்றும் சர்வதேச அளவில் வளர்ச்சி மற்றும் வெற்றியை அடையத் தேவையான விஷயங்களை சைபர் செக்யூரிட்டி மற்றும் அவை சார்ந்த துறைகளில் வழங்குவதன் மூலம் அளிக்கப்படும்.

ரையர்ஸன் முன்னெடுத்துச்செல்கின்ற ப்ராம்ப்ட்டன் இன்னோவேஷன் ஸோன் ஆனது, ரையர்ஸன் பல்கல்கழகத்தின் உலகப்புழம் வாய்ந்த ஸோன் நெட்வொர்க் ([Zone network](#)) உருவாக்கிய மாதிரியைப் போலவே உருவாக்கப்படுகிறது மற்றும் அது போலவே பின்பற்றப்படுகிறது. மக்களை ஒன்று திரட்டி, புத்திக்கூர்மையை உபயோகித்து, திட்டப்பணிகளை துவக்க முடுக்கி விட்டு, ஆரம்ப கட்ட உருவாக்க நிலையில் இருக்கும் நிறுவனங்களை, தயாரிப்பு நிலையின் ஆரம்ப கட்ட நிலையில் இருந்து, நன்கு நிலைநாட்டியபடி செழிப்படையும் நிறுவனங்களாக ஆக்கும் வகையில் உதவி செய்வதற்காகவே இது வடிவமைக்கப்பட்டது. இது ப்ராம்ப்ட்டன் நகரின் மத்தியில் 2020 ஆம் ஆண்டின் ஆரம்ப நாட்களில் திறக்கப்படும்.

அறிஞர் கூற்றுக்கள்

“இந்த மாநகரமானது ஆர் ஐ சி (RIC)மையத்துடன் கடந்த காலத்தில் பெருமளவில் பணியாற்றியிருக்கிறது மற்றும் அவர்களுடன் நீடித்த கால சாதகமான உறவு முறை கொண்டிருந்திருக்கிறது. எங்களுடைய சுற்றுசூழல் அமைப்புக்கு நாங்கள் பரிணாம வளர்ச்சி கொடுக்கும்போது அவர்களுடன் கூட்டு வைத்துக்கொள்வதில் நாங்கள் பரவசம் கொள்கிறோம். அவர்களுடனும் மற்றும் இதர கூட்டணியாளர்களுடனும் சேர்ந்து, ஒரு கட்டுமஸ்தான இன்னொவேஷன் மாவட்டத்தை (Innovation District) கட்டுமானம் செய்கிறோம்; இது எமது தொழில்முனைவோர் மற்றும் வணிகத் தொழில்களின் பயணத்தில் ஒவ்வொரு நிலையிலும் அவர்களுக்கு நாங்கள் உதவி புரிய உதவும். இந்தக் கூட்டு முயற்சியில் ஈடுபடும் தரப்பினருக்கு - குறிப்பாக நமது தொழில் முனைவோர் மற்றும் தொழிலதிபர்கள் ஆகிய இரு தரப்பினருக்கும் வெற்றி கிடைக்கும். ஆர் ஐ சி (RIC)மையத்துக்கு வரவேற்கிறோம்!”

- *பேட்ரிக் ப்ரவுன், மேயர், ப்ராம்ப்ட்டன் மாநகரம்*

“ஆர் ஐ சி (RIC)மையத்திற்கான எங்கள் முதலீடானது, வாய்ப்புக்களை உருவாக்கி, தொழில்கள், தொழில்முனைவோர் மற்றும் வேலை வாய்ப்புக்களை ப்ராம்ப்ட்டன் நகரத்தை நோக்கி ஈர்ப்பதற்காக நாங்கள் பணியாற்றுவதற்கான முக்கிய திறவுகோல் ஆகும்.”

- *பால் வின்செண்ட், பிராந்திய கவுன்சிலர், வார்டுகள் 1&5; உப தலைவர், பொருளாதார முன்னேற்றம் மற்றும் கலாச்சாரம், ப்ராம்ப்ட்டன் மாநகரம்*

“புதுமை படைத்தலுக்கான ஒரு கூடாரத்தின் மத்தியில் பிரதான அமைவிடமாக இருக்கின்ற நமது ப்ராம்ப்ட்டன் நகரமானது தனது புதுமை படைக்கும் சுற்றுச்சூழலை வளர்த்து வருகிறது; இது புதுமை படைத்தலில் உலக அளவில் முன்னணியாளர் ஆவதற்கான இலக்கு கொண்டிருக்கிறது. நமது அலுவலர்கள் கூட்டு முனைப்புக்களை வளர்ப்பதற்கு கடமை கொண்டிருக்கின்றனர் மற்றும், தொழில்முனைவோர் மற்றும் தொழிலதிபர்களுக்கான மிகப்பொருத்தமான அமைவிடமாக ப்ராம்ப்ட்டன் நகரை கொண்டு வரத் தேவையான நிலைமைகளை ஏற்படுத்தி வருகின்றனர்.”

- *டேவிட் பேர்ரிக், தலைமை நிர்வாக அதிகாரி, ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்*

“ப்ராம்ப்ட்டன் நகர் நோக்கி இடம் பெயர்வதில் நாங்கள் சிலிர்த்துப்போகிறோம். கடந்த சில வருடங்களில், ப்ராம்ப்ட்டன் நகர நிர்வாகத்துடன் எங்களுக்கான மிகப் பிரம்மாதமான உறவுமுறையை நாங்கள் ஏற்படுத்தியிருக்கிறோம்; புதிய ஒரு அமைவிடத்தில் நாங்கள் நிலை கொள்வதில் எங்களுக்கு இருக்கும் பல புதிய வாய்ப்புக்கள் பற்றி நாங்கள் பரவசமடைகிறோம். ப்ராம்ப்ட்டன் நகரின் மத்தியப் பகுதியானது பெருந்த ஆற்றலை – இருதயத்துடிப்பினை - தன் வசம் கொண்டிருக்கிறது, அதாவது செழித்து வளர்ந்து கொண்டிருக்கின்ற புதுமை படைத்தலுக்கான சூழலமைப்பின் ஒரு அங்கமாக நாங்கள் ஆவது எங்களை பரவசம் கொள்ள வைக்கிறது..”

- *பேம் பேன்க்ஸ், செயல்பாட்டு இயக்குனர், ஆர் ஐ சி (RIC) மையம்*

“ஆர் ஐ சி (RIC) மையத்தின் துவக்கநிலை திட்டமானது 'வணிகத்தினருடன் – வணிகம்' (B2B) என்ற தொழில்களுக்கென மிக நன்றாக வடிவமைக்கப்பட்டிருக்கிறது; அத்துடன், மென்பொருள் வகை மட்டுமல்லாமல் மிகவும் நுணுக்கம் கொண்ட வணிக மாதிரி மற்றும் வளர்ச்சிக்கான யுக்தி தேவைப்படுகின்ற, இன்னும் அதிக சிக்கலான, தயாரிப்புக்களைக் கொண்டிருக்கும் தொழில்களுக்கும் சேர்த்தே வடிவமைக்கப்பட்டிருக்கிறது.”

- ஹனீத் அல் மொஹம்மத், AOMS இணை நிறுவனர்; 2 ஆண்டுகளில் 300% வருவாய் வளர்ச்சி கண்ட முன்னாள் ஆர் ஐ சி (RIC) இன்க்குபேட்டர் வாடிக்கையாளர்.

-30-

கனடா நாட்டில் மிக விரைவாக வளர்ந்து வரும் நகரங்களில் ஒன்றான ப்ராம்ப்ட்டன் தன் வசத்தில் 650,000 மக்களையும் 70,000 வணிக அமைப்புக்களையும் கொண்டிருக்கிறது. நாங்கள் செய்யும் ஒவ்வொரு காரியத்திலும் பொதுமக்களை மனத்தில் வைத்தே செய்கின்றோம். பலதரப்பட்ட சமுதாயத்தினர் எங்களுக்கு வலு சேர்க்கின்றனர், முதலீட்டை நாங்கள் ஈர்க்கிறோம், தொழில்நுட்பரீதியில் மற்றும், சுற்றுச்சூழல்ரீதியிலான புதுமைப் படைத்தலில் முன்னணி வகிப்பதற்கான பயணத்தில் நாங்கள் சென்றுகொண்டிருக்கிறோம். பாதுகாப்பான, நிலைத்து நிற்கவல்ல மற்றும் வெற்றிகரமான ஆரோக்கியமிக்க ஒரு நகரைக் கட்டமைப்பதற்கான வளர்ச்சிப்பாதையில் நாங்கள் பங்கு வகிக்கிறோம். [Twitter](#), [Facebook](#), மற்றும் [Instagram](#) ஆகியவற்றில் எங்களுடன் இணையுங்கள். www.brampton.ca இல் இன்னும் தெரிந்துகொள்ளுங்கள்.

ஊடக தொடர்பு

மோனிக்கா துக்கல்

ஒருங்கிணைப்பாளர், ஊடகம் & சமுதாய ஈடுபாடு

யுக்திரீதியான தகவல் தொடர்பு

ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்

905-874-3426 | Monika.Duggal@brampton.ca